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测试卷渊七冤
一尧38 92 21 51 32 54
二尧1.米 厘米
2.7
3.90
4.米 厘米 厘米
5.约 跃 越 跃 跃 约
6.24 米 20 厘米 80cm 80 厘米 9 米

1米（100厘米）
7.6
8.5 4 8
三尧1.伊 2.伊 3.姨 4.姨 5.姨
四尧略
五尧1.1 米 10 厘米=110 厘米 110原95=15

（厘米）
2.（1）6伊3=18（米）（2）3-1=2，2伊3=6（米）
3.30垣15=45（元）
4.（1）80原20=60（厘米）
（2）60垣30=90（厘米）
（3）略
5.（1）40 10
（2）20 30
（3）20 10
思考题
20垣20原2=38（厘米）

测试卷渊八冤
一尧1.2 10 5 2
2.6 24除以 4等于 6 24 4 6 24 4 6
3.8 4 8 2 4
4.4+4+4=12 3伊4=12 或 4伊3=12 12衣3=4

或 12衣4=3
5.12 4
6.2 28

7. 4 5 4 2 6 4
8.跃 约 跃 约 越 越
9.5
10.1 4 4 2 7 8
二尧1.姨 2.伊 3.伊 4.姨 5.伊
三尧1.A 2.C 3.C 4.C
四尧1.2 3 4 5 6 6 2 3 5 4
2. 8 12 10 4 4 3 2 3 5 1
2 2 2 6 3 1
五尧1.5伊5=25（元）
2.6伊4=24（人），24衣8=3（条）
3.（1）3伊4=12（元）
（2）30衣6=5（辆），30衣5=6（个）
（3）30原6=24（元），24衣4=6（个）
（4）略
思考题
6个

测试卷渊九冤
一尧1.7伊9=63 9伊7=63 6伊8=48 8伊6=48

8伊9=72 9伊8=72
2.42 6伊7或 7伊6 六七四十二 42
3.九 五 六 九 八 七
4.约 约 越 跃 跃 跃
5.原 伊 垣 垣 原
6.4 9 8 8
7.（1）63 45
（2）48 36 24 18
二尧1.伊 2.伊 3.姨 4.伊 5.姨
三尧1.C 2.A 3.C 4.C
四尧1.28 10 36 3 20 16 48 27 28 21

30 2
2.48 39 8 72 63 81
五尧1.5伊8=40 8伊5=40
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2.4伊9=36 9伊4=36
六尧1.7伊8=56（道）
2.8伊9=72（元）
3.1+4=5（人），5伊8=40（个）
4.（1）2伊7=14（元）
（2）3伊8=24（元），2+2=4（元），24+4=28（元）
（3）略
思考题
1年

测试卷渊十冤
一尧1.9 6
2.约 越 约 约 约 约 跃 跃
3.6 5 7 8 6 3
4.7伊8=56 8伊7=56 56衣7=8 56衣8=7
5.5
6.8
二尧1.伊 2.伊 3.伊 4.姨 5.姨
三尧1.C 2.B 3.A 4.C 5.A
四尧1.9 9 9 20 6 56 24 7 16

42 53 6
2.略
五尧画图略 远 18衣3越远
六尧1.1+5=6（个），30衣6=5（元）
2.（1）9伊3=27（元）
（2）40衣5=8（元）
3.3伊6=18（条）
（1）18衣6=3（条）
（2）18衣9=2（只）
（3）7伊6=42（条），42-18=24（条）
4.9-1=8，72衣8=9（米）
思考题
1.6 2
2.8

测试卷渊十一冤
一尧1.五九四十五 六八四十八
2.20 10 4
3.8 3或 3 8 6 6
4.6
5.厘米 米 厘米 米 厘米 米
6.3 15 48 7 7 7 9 8
7.约 约 跃 跃 越 越 约 约 跃
8.42

9.75
二尧1.伊 2.伊 3.姨 4.姨 5.伊 6.伊
三尧1.A 2.C 3.C 4.C 5.B 6.A
四尧略
五尧略
六尧1.18 32 35 54 5 6 7 6 28

4 8 4
2.86 34 29
七尧1.16衣4=4（天）
2.48+36原52=32（朵）
3.答案不唯一，2张 50元，或 10张 10元，

或 5张 20元，或 5张 10元、1张 50元等
思考题
爸爸和妈妈都是 32岁，孩子是 8岁

测试卷渊十二冤
一尧1.六
2.12 7
3.十二 五六 三十二

三十五 六九 二十七 五五 二十八
4.伊 原 伊 衣 垣 伊 衣 伊
5.5垣5+5=15 3伊5=15或 5伊3=15
6.6 3
7.6
8.17
二尧1.B 2.A 3.C 4.C 5.A
三尧1.伊 2.姨 3.伊 4.伊 5.伊 6.伊
四尧1.42 3 36 20 7 4 9 4 27

63 32 7
圆.41 圆圆 怨园
五尧 小狗先向上移动 猿格后再向右移动 猿

格
小猫先向左移动 源 格后再向上移动 圆格

（答案不唯一）
六尧1.略
2.6 7 42 7 6 42 42 6 7 42

7 6
七尧1.6伊5=30（户） 6伊7=42（户）
2.18衣3=6（组）
3.（1）14垣58垣23=95（元）
（2）14+23=37，37>30，不够
4.（1）36衣6=6（排）
（2）8伊5=40（张），40跃36，不够贴
思考题 3 8 5 9


